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ᢝ ضلع الانتها  إᘌجاد ᘌمكن         
ᡧᣚ كة ᡨᣂة مشᗫء  زاو  

  او مضاعفاتها.  °𝟑𝟔𝟎الجمع او الطᖁح  من خلال   أخرىزاوᗫة مع 

   

  

  

  

  

  

  

  

  : ᢝᣢᘌ ماᘭحة فᘭة الصحᗷالإجا ᡨᣂاخ  
  رادᘌان ؟  اᣠ °𝟕𝟓حول القᘭاس  )  1
A   (𝟓𝝅

𝟔
              B   (𝟓𝝅

𝟏𝟐
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𝟏𝟐
             D(𝝅 

𝟓
  

𝟑𝝅حول القᘭاس  )  2

𝟒
 ᣠ؟ درجات ا  

A   (𝟏𝟑𝟓°          B   (𝟓𝟒𝟎°       C   (𝟐𝟕𝟎°         D   (𝟐𝟒𝟎°  
ك مع   أي)  3 ᡨᣂشᘻ اᘌضلع الانتها  °𝟓𝟗𝟎  الزوا ᢝ

ᡧᣚ ؟ء  
A   (𝟏𝟑𝟎°          B   (𝟓𝟎°       C   (𝟐𝟑𝟎°         D   (−𝟏𝟒𝟎°  

  رادᘌان ؟  اᣠ °𝟗𝟎حول القᘭاس  )  4
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𝟐
              B   (𝝅

𝟗𝟎
            C  (  𝝅

𝟒
             D(  𝟐

𝝅
  

ك مع   أي)  5 ᡨᣂشᘻ اᘌالوض  °𝟗𝟎  الزواᗷ المرسومة ᢝᣒاᘭع الق  ᢝ
ᡧᣚ

  ؟ ء ضلع الانتها 
A   (𝟓𝟒𝟎°          B   (𝟒𝟓𝟎°       C   (−𝟗𝟎°         D   (𝟐𝟕𝟎° 

𝝅حول القᘭاس  )  6

𝟔
 ᣠ؟ درجات ا  

A   (𝟑𝟎𝛑°          B   (𝟑𝟎°       C   (𝟏𝟐𝟎°         D   (𝟔𝟎°  

 
ᢝ ضع الانتها  1

ᡧᣚ كة ᡨᣂة مشᗫة  ء مع ال) زاوᗫضع الانتها  2  ..............  °𝟔𝟎−زاو ᢝ
ᡧᣚ كة ᡨᣂة مشᗫة  ء مع ال) زاوᗫ𝟓𝟏𝟎زاو°  ..............  

3 ᗫزاو ( ᡧ ᢕᣌاس موجب احداهما  تᘭقᗷ اس سالب   أخرىوᘭقᗷ
ᢝ ضلع الانتهاء  

ᡧᣚ ᡧ ᢕᣌك ᡨᣂة مع الز مشᗫو ........... ......  °𝟐𝟓او ..... .  
  ........................  ن = ᗷالرادᘌا °𝟒𝟎−) الزاوᗫة   4

𝟓𝝅الزاوᗫة       

𝟔
  ᗷالدرجات = ...........................  

ᢝ ما ᢝᣢᘌ اوجد ط
ᡧᣚ ول القوس :  

  
  
  
  
  
 

ᢝ ضع الانتها اوجد 
ᡧᣚ كة ᡨᣂة مشᗫء مع الزاوᗫة: زاوᘭا المعطاة التال  

𝟒𝟎𝟎° = ⋯         , 𝟖𝟏𝟎° = ⋯         , 𝟒𝟐𝟎° = ⋯ 

ᡧ زاوᗫوجد أ ᢕᣌاس موجب احداهما  تᘭقᗷ اس سالب   أخرىوᘭقᗷ
ᢝ ضلع الانتهاء  

ᡧᣚ ᡧ ᢕᣌك ᡨᣂمع الز مشᗫة:  اوᘭا المعطاة التال  
𝟔𝟓°        ,      𝟓𝝅

𝟐
          ,    𝟑𝟕𝟎°  ,      −𝟖𝟎°  

ᘌكون قᘭاس الزاوᗫة موجب (+) اذا دار ضلع الانتهاء عكس  *
  الساعة. رب عقا

) اذا دار ضلع الانتهاء عكس  - ᘌكون قᘭاس الزاوᗫة موجب ( *
 الساعة. رب عقا

  ᘌمكن ان ᘌدور ضلع الانتهاء *

  اᡵᣂᜧ من دورة ᛿املة ᛿ما  

  ᗷالشᜓل الموضح . 

حول قᘭاس الزاوᗫة المكتᗖᖔة  *
ن اᣠ درجات و المكتᗖᖔة ᗷالرادᘌا

  ؟ ᗷالدرجات اᣠ رادᘌان

−𝟕𝟓° = ⋯      , − 
𝟑𝝅

𝟔𝟓
= ⋯ 

𝟏𝟒𝟎° = ⋯       ,
𝟕𝝅

𝟔
= ⋯ 

𝟑𝟖𝟎° = ⋯        ,
𝟐𝝅

𝟑
= ⋯ 


